团省委调研指导管城回族区共青团工作

点赞"青年之家"工作做出管城特色

本报讯 3月14日下午,团省委书记 王艺一行调研指导管城区"青年之家"建设 及基层团建工作。管城区委副书记张艳敏、区 委组织部常务副部长巴丽霞等陪同调研。

王艺一行先后深入航海东路办事处银 莺社区、北下街办事处兴达楼宇社区和区 级社区服务中心,实地调研"青年之家"阵 地建设、"团干部+社工+青年志愿者"队伍 建设、团员发展管理、街道区域化团建、社 会组织团建等工作,详细了解团组织在社 区建设、非公企业、社会团体中发挥的作 用,与基层团干部、团员青年和社工服务人 员深入交流,了解团干部直接联系青年、 "青年之家"云平台建设、政府购买社会服 务等工作进展情况。

调研中,王艺对管城区党建带团建和基层团组织建设工作给予肯定,对管城区率先推出的共青团形象代言和系列文创产品表示赞赏,尤其在探索建设"青年之家"工作中做出了管城特色,真正让"青年之家"发挥好"四个好"的作用。

下一步,团区委将以此次调研为契机,积极履行工作职能,发挥好基层团组织"好团团、好伙伴、好理念、好服务"作用,结合共青团改革方案,不断创新工作模式,为管城区各项事业发展贡献青春力量。

记者 柴琳琳 通讯员 王歌

河南省民政厅赞扬管城回族区社区建设工作

社区服务理念和水平又上新台阶

本报讯 3月16日下午,河南省民政厅党组成员、副厅长刘清民一行在管城区政府副区长陈定、管城区社区建设服务局局长高山岭的陪同下到管城区区级社区服务中心调研。

调研组一行先后参观了银莺社区、航海 东路街道级党群服务中心、区级志愿者服 务总站、区级智慧管城信息化中心、区级社 区教育培训中心、区级社会组织孵化中心 及馨家苑社会组织总部,现场听取了管城 区社区建设服务局在管城区区级社区服务 中心建设、全区三级三类社区建设规划情 况的介绍。 刘清民对管城回族区社区建设情况给予赞扬,并详细了解了社区、办事处社区服务站点现状。对全区社区一盘棋、打破社区围墙的限制、引入社会组织参与及信息化统筹管理的"三三共筑"模式给予高度肯定,并强调社区建设工作要全盘工作抓谋划、日常工作抓规范、重点工作抓突破、难点工作抓创新、特色工作抓亮点。

目前,管城区区级社区服务中心已正 式投入使用并开始运营。区级社区服务 中心的投入使用标志着管城区的社区服 务理念、服务水平又上了一个新台阶,形 成了区级、街道级、社区级"三级"共筑服 务平台,社区、社会组织、社工"三社"共筑服务内涵,多口、多部门、多行业"三多"共筑服务体系的"三三共筑"管城社区建设模式,并将管城模式定名为"智慧管城"。

区级社区服务中心采取"互联网+"的理念,运用信息化平台,建立服务体系的大数据库,将管城区辖区的民生资源纳入后台数据库,将民众之需求通过社区、街道收集上来,再派出社工、社会组织提供具体的线下服务,形成线上线下无缝对接、有机结合。

记者 柴琳琳 通讯员 王春龙

区领导调研管城回族区生态建设工作

打造天蓝地绿水净、宜居宜业的美丽管城

本报讯 近日,管城区委书记王东亮带领区委办、市政局、农委、文物局等相关部门负责人,实地调研管城区生态建设工作。区领导张艳敏、刘守斌、刘利、陈定陪同调研。

2018年,管城区以助力郑州国家中心城市建设为统揽,全面融入国家园林城市创建工作,按照"大生态、大环保、大格局、大统筹",着力实施全域增绿行动。全年计划投资12.3亿元,围绕"四河两库一渠"沿岸和南部路网,重点实施潮湖、苏庄八郎寨、十七里河、十八里河整片区绿化工程,高标准开展机场高速、京广快速路南延、紫荆山南路南延等6条生态廊道建设;计划建设2个千亩以上的郊野公园、4个综合性公园及50个微公园、小游园,新建公厕56座、改造公厕12座,完成生态绿化450万平方米,全力打造天蓝地绿水净、宜居宜业宜游的美丽管城。

调研中,王东亮一行先后到十八里河、泰禾金尊府项目、十七里河综合治理景观绿化项目、南水北调生态文化公园示范段实地查看。就做好全区生态建设工作,王东亮强调,全区各级各部门要站在讲政治、顾大局、谋长远的高度,进一步增强加



快生态建设的责任感、紧迫感和使命感,精心组织实施,全力抓好落实,迅速掀起生态 建设热潮。

各责任单位要抓住春季植树造林、园林绿化的有利时机,按照2018年全区生态建设工作要点要求,突出抓好潮湖湿地生态公园、南水北调生态文化公园等28个重点项目建设,进一步明确责任,提高效率,倒排工期,挂图作战,尽快完成方案设计、

项目招标等工作,千方百计加快施工进度,形成势如破竹的生动局面。

各责任单位要牢固树立精品意识,对 照国家园林城市创建标准,进一步创新思路、凸显特色、打造亮点、填补基础短板、提 升承载能力、扩大综合效应,努力实现生态 环境与经济发展、自然景观与绿化美化、现 代理念与历史文脉的交相融合。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞 文/图

管城回族区召开区委第二次理论学习中心组集中学习研讨会

推进全面从严治党不断向纵深发展

本报讯 3月13日下午,管城区召开区委第二次理论学习中心组集中学习研讨会。会议传达学习了党的十九届三中全会等文件精神,区领导刘守斌、李蝴蝶、孙涵、李雪宁围绕典型案例作了发言。

区委书记王东亮提出,全区上下要加强领导,严格责任,牢牢掌握意识形态工作领导权,各级各部门要严格落实意识形态工作"一岗双责"要求。各级领导干部要深

刻领会、准确把握,不断增强自觉性和坚定性,以永远在路上的韧性将作风建设往深里抓、往实里做。要注重搞好统筹,与"两学一做"学习教育和"不忘初心、牢记使命"主题教育结合起来。

要以案为鉴,警钟长鸣,切实筑牢拒腐 防变思想和制度防线。近年来,管城区认 真贯彻中央和省委、市委决策部署,坚决扛 起管党治党政治责任,逐级压实责任,层层 传导压力,推进全面从严治党不断向纵深发展,党的建设得到全面加强。各级各部门要以永远在路上的鲜明态度,全面加强纪律建设,深化运用监督执纪"四种形态",用好组织生活这个经常性手段,用好批评与自我批评这一有力武器,该提醒的提醒,该批评的批评,该诫勉的诫勉,防止小问题造成大影响。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞



内蒙古自治区人防办 考察管城区人防工作

本报讯 3月11日,内蒙古 自治区人防办法制宣传处处长 兰恩军、内蒙古自治区人防办 法制宣传处副调研员张杰等 一行5人到管城区四十五中 学调研考察人防"五进"宣传 教育工作。

市人防办党组成员武静彬 介绍了郑州市人防"五进"整体 工作开展情况,同时表示,管城 区人防办作为全市人防"五进" 工作的标兵单位,要取长补短, 积极向内蒙古人防办学习,希 望今后两地人防部门之间加强 交流、增进友谊,共同搭建两地 人防学习、交流和合作的平台。

管城区人防办党组书记、 主任蒋晓慧介绍,近年来,在区 人防办业务指导下,四十五进"示范 点,人防宣传教育工作开展了 有声有色,先后积极开展了 员疏散、掩蔽、救灾、自救等的基础上,结合实际,针对战 的基础上,结合实际,针对战 前、战后中学生心理健康状了的 理辅导室、减压室等,配备不 区获得省、市各项人防荣誉和 奖项。

当天,考察组参观了四十 五中人防宣传教育教室和"心 防"教育心理疏导室,了解了自 救、逃生、心理疏导等各种器 具、器材使用方法,并就相关问 题互动交流。

内蒙古自治区人防办一行表示,此次调研考察活动学习到了河南人防"五进"宣传教育工作的先进经验和创新做法。下一步,将加强交流沟通,相互促进,为两地的人防宣传教育和人防事业发展发挥积极作用。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻